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1 Je m'suis allé¢ danser dans mes sou - liers A - vec ma fiancée qu'a des doigts d'pied
2 Apres pour m'excuser jlai  in- vi- té A v'nir me regarder un peu man - ger
3 Aprés pour m'rattraper ( pa - rait qu'ca s'fait ) J'T'at -tire surl'canapé pour l'em - bras - ser
4 Je m'suis toutbien promné sur mon Vvé-lo J'rou-lais bientoutentier a - vec mes roues (€8T geg )
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1 Mais jlai pas wvu, pas vu  paspris, ses gros or-teils----- que je fui suis marché d'sus
2 Jeus beau ma - cher, ma - cher, ma - cher, beaucoup ma - cher - - - - - Jar tout rfoulé du goser
3 Comm' jo-sais pas Comm'j'o-sais pas j'me suis lan-cé - ---- jlui ai case fout ses dents (ded,fam)
4 Mais jai pas  vu, pas vu  paspris, jai pris pas bien----- le tournant qui me viaitdvant (0Mpg r
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( Brandir fierement son violon ) ( Abaisser son bras )

1 (Heureux)l' suffit d'se baisser pour ramasser ! ( Dégu ) 1' suffit d'baisser pour s'ramasser !

2 (Heureux)I' suffit d'se baisser pour ramasser ! ( Décu ) I' suffit d'baisser pour s'ramasser !

3 (Heureux)1' suffit d'se baisser pour ramasser ! ( Dégu ) I' suffit d'baiser pour s'ramasser !

4 (Heureux )" suffit d'se baisser pour ramasser ! ( Dégu ) T' suffit d'baisser pour s'ramasser ! )

( Et i' suffit de s'ramasser pour baisser. ) FinN
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